

一个喷嚏,大头针吸进肺里 咳嗽两声,手术台上吐出来

万元开胸费省了,15岁少年还能按时上学

因为早饭吃东西塞了牙,一时又找不到牙签,荥阳的15岁少年郑磊(化名)情急之下用一枚大头针剔牙。谁知剔牙时打了个喷嚏,竟将大头针吸入肺部。昨日,在郑磊被送进手术室准备开胸手术时,更为离奇的事情发生了,他咳嗽了几声,竟然把大头针咳了出来!

晚报记者 邢进 实习生 商乐

拿大头针剔牙,一个喷嚏把它吸进肺里

郑磊是荥阳市某中学初中二年级学生,8月11日11时许,吃过早饭没多久的郑磊觉得牙缝里好像塞了什么东西,感觉非常不舒服。他四处找牙签都没找到,情急之下,找了一枚大头针来代替牙签剔牙。

万料不到的是,正当他用大头针剔牙时,忽然打了一个喷嚏,也不知怎么回事,就把那枚大头针给吸了进去。

惊慌失措的郑磊急忙告诉爸爸,爸爸听了儿子干的“荒唐事”,气不打一处来,狠狠地骂了郑磊一顿。“起初没太在意,以为是咽到胃里去了。”郑磊的爸爸带着郑磊到荥阳当地医院就诊。结果,拍片检查发现,那枚大头针竟然被郑磊吸进了肺里!

大头针“游”到右肺底部,只能开胸取出

这下,可把郑磊的父母急坏了,他们立即带孩子来到省人民医院求助。医生检查发现,大头针的位置已经下移到了右肺底部,无法用气管镜取出。8月12日,郑磊转院到省胸科医院,准备实施开胸手术取出这枚惹祸的大头针。

在省胸科医院胸外科,医生们经过了认真

会诊,讨论术中可能出现的意外。据悉,手术最大的难点在于这枚大头针可能继续发生移位。万幸的是,大头针被吸入时,大头朝下,尖头朝上,即使实施手术取出,也不会有太大的风险。

手术台上咳嗽两声,咳出大头针

医生制订了详细的手术方案后,昨天10时20分,孩子被送进手术室,一家人忐忑不安地在手术室外等待。

即将开始麻醉时,意想不到的事情发生了。躺在手术台上的郑磊忽然跟护士说,他嗓子痒,想咳嗽。护士告诉他,要轻轻咳,别太用力。郑磊依言轻轻咳嗽了两声之后,忽然说“有个钉”。医生定睛一看,孩子手上捧着的,正是他们要开胸取出的大头针!

消息传到手术室外,孩子的家人高兴得合不拢嘴。郑磊的爸爸说:“本来想着做手术要休养一段时间,肯定耽误开学,现在孩子能按时报到了。”

为什么大头针会自行排出体外?医生分析说,可能是因为手术前孩子在床上静卧了一天,而气管中的纤毛不停地摆动,就将大头针一点点“扫”到了嗓子眼。

据了解,郑磊术前检查费用是1000元左右,这次咳出大头针为郑家省去了1万元左右的开胸手术费。



地砖烂了,慢慢地形成了这个坑。晚报记者 周雨 图

两个月来,天天摔人

晚报记者 张璇 张玉东 实习生 毛丽霞

本报讯 金水路慢车道上的地砖烂了,形成了一个坑,别看这个坑小,两个月来几乎天天有人在这里中招。

昨日8时30分许,吴先生和同伴各自骑一辆电动车沿金水路行驶到东明路口时,发现路面上六角形的砖缺失了一大片,形成了一处长约1.5米的坑,两人于是赶紧刹车。但路边花坛里的水流到了慢车道上,使得地砖有些打滑,电动车轮猛地歪了方向,一下子把两人甩了出去。吴先生趴在了地上,电动车的电瓶

也颠了出来,同伴的膝盖也摔破了皮。

“别看这个坑小,摔的人可不少。”附近居民宋先生说,刚开始只是烂了一两块砖,可由于车辆经常碾轧,两个月前慢慢形成了这么一个大坑,几乎每天都有人会在坑里摔跤。

在现场,记者发现,地砖和水泥地差不多同色,从远处几乎看不出前方有一个坑,电动车、自行车路过时基本上都会急刹车,然后“咚”一声从坑里墩过去。

昨日下午,12319建设事业服务热线的工作人员表示,将尽快查找产权单位并对该路面进行修复。

线索提供 李四信

隆庆祥 | 400年 量身定制的私人裁缝

体验衣中“黑钻石”

抗菌自然属竹炭

贺 隆庆祥竹炭新品 闪耀上市

隆庆祥, 传承定制文化, 尊贵专属
竹炭新品, 自然环保抗菌, 体验传奇

竹炭纤维因具有吸湿透气、抑菌抗菌、抗紫外线等特点, 被誉为“黑钻石”, 隆庆祥今季特推出竹炭纤维西服, 延续隆庆祥“注重环保、天然辅料”的路线。

2009年8月16日, 隆庆祥开封店、曼哈顿店盛装开业, 以下活动为您量身打造:

活动时间: 2009.8.16-2009.8.29

■ 定制有礼:
定制任意产品满2000元, 可获赠指定403元量身定制西裤一条。定制任意产品不满2000元, 加200元可获赠指定403元量身定制西裤一条(量身定制衬衣除外);

■ 会员有礼:
为隆庆祥会员量身定制打造专属方案, 详询店面。

详询客服热线:
0371-66289388

温馨提示:
隆庆祥开封店和郑州曼哈顿店于2009年8月16日盛装开幕, 可凭此报纸或隆庆祥宣传单页至隆庆祥开封店、郑州曼哈顿店领取小礼品一份(限前100名)。

san sain BAKERY

香雪儿月饼

专业 做出好品质
ZHUANYE PINZHI

8月15日至8月17日香雪儿10周年店庆特推出感动十年套餐

30个蛋糕仅售815元

办理此套餐可享受全家福蛋糕一套(20个8寸欧式水果蛋糕、10个6寸欧式水果蛋糕), 10年用完
活动开始时间: 8月15日起各连锁店有售 数量有限 售完为止 欲购从速!

凡现购香雪儿金卡
买10元送3元 (限自产品) **充100元送30元**

解释权归郑州香雪儿食品有限公司所有

郑州香雪儿食品有限公司
地址: 郑州市文化路130号 电话: 0371-63789777 网上订购: www.香雪儿.com